
8 Poslanec Karel ÈernýČSSD okresu Žďár nad Sázavou 

zástupci občanů 

Karel ČERNÝ         
poslanec  a  senátorka  Parlamentu ČR                                                                                                                                               1. náměstek a radní kraje Vysočina                                                                                                                                         

Dagmar ZVĚŘINOVÁ         Vladimír NOVOTNÝ         Petr KRČÁL         

zástupci občanů

                              
         

                              
         

1. náměstek a radní kraje Vysočina
Vladimír NOVOTNÝ

zástupci občanůzástupci občanů

Vladimír NOVOTNÝ

zástupci občanůzástupci občanů

Vladimír NOVOTNÝ

informují

hodiny pro veřejnost

Kdy: v pondělí 2. března 2009
         (14.00–16.00 hodin)
Kde: Poslanecká kancelář ČSSD (2. patro) 
         Strojírenská 371, Žďár nad Sázavou
Schůzku si můžete domluvit na tel. čísle
566 620 560 nebo 602 732 389 
nebo e-mailem: karel.cerny@iol.cz

poslance KARLA ČERNÉHO
a krajského radního 
PETRA KRČÁLA

Nechali nás na holičkách
ODS, spolu s lidovci a zelenými, zabránila zrušení všech 
zdravotnických poplatků. Pravicová většina v Senátu roz-
hodla, že se nesmyslné a asociální pokuty za nemoc bu-
dou platit dál. Totéž stanovisko pak prošlo i Poslaneckou 
sněmovnou.

Nejvíce mne překvapil postoj lidovců. Vždy jsem se sna-
žila věřit, že jim záleží na důchodcích a lidech žijících na 
venkově. Skutečně jsem do poslední chvíle věřila, že se 
mezi lidovci najdou lidé, kteří podpoří náš návrh na zru-
šení poplatků pro důchodce. Nebo alespoň pro ty starší 
sedmdesáti let. Mýlila jsem se – nechali je v tom všechny. 
Přitom zejména lidem, kteří žijí na vesnici a nemohou jez-
dit k lékaři do města, nemůže pomoci ani kraj.

Když jsem viděla, jak parlament odepisuje celou jednu 
generaci, bylo mi opravdu velmi smutno.

Ing. Dagmar Zvěřinová

Poslanec Karel Černý a náměstek hejtmana kraje Vysočina Ing. Libor Joukl na zahájení výstavy 
„Českoslovenští letci v boji proti fašismu“, kterou pořádá Vyšší policejní škola ministerstva vni-
tra v Jihlavě, občanské sdružení Spitfi re club, Svaz letců ČR, Klub plastikových modelářů Jihlava 
a Český svaz bojovníků za svobodu. Výstava se koná v rámci programu boje proti extremismu a je 
určena pro školy i veřejnost. V době sílícího extremistického hnutí je důležité objektivně informovat 
mladou generaci o  fašismu a nacismu v širších souvislostech a vést ji k zamyšlení nad otázkami, 
které jsou i dnes aktuální. 

Senátorka Ing. Dagmar Zvěřinová při jednání s ředitelem krajské VZP Ing. Jiřím Kořínkem o zajištění 
fi nancování zdravotní péče na Vysočině.

ČSSD zahajuje kampaň PROTI KRIZI
Na krizi nesmí doplatit ti, kteří jí nezavinili
Česká strana sociálně demokratická zahájila svou infor-
mační kampaň k hospodářské krizi (www.protikrizi.cz). 
V následujících týdnech představíme občanům České re-
publiky svůj program a návrhy řešení. Jedná se o soubor 
opatření, která mají ochránit občany České republiky před 
dopady hospodářské krize a pomoci znovu nastartovat 
hospodářský růst, jaký byl za vlád sociální demokracie.

Cílem kampaně je maximálně informovat veřejnost 
o postoji sociálních demokratů k fi nanční krizi a návrzích, 
jak ji řešit. Vláda Mirka Topolánka při řešení krize trestu-
hodně zaspala, a zatímco celá Evropa již řešení aplikuje, 
vláda se teprve rozhoduje o tom, jestli nějaká opatření 
přijme. ČSSD proto vyzývá vládu, aby začala ekonomickou 
krizi řešit a zabránila dalším časovým prodlevám. Zároveň 
budeme požadovat projednání návrhů opatření na řešení 
krize a jejich dopadů na schůzi poslanecké sněmovny.
      
   Karel Černý


